首 页 | 学会概况 | 学会领导 | 新闻快讯 | 学术动态 | 国际交流 | 研究成果 | 《中国行政管理》 | 学会内刊 | 数据库 | 专业分会 | 地方学会 | 会员之》

当前位置 >> 首页 >> 学会新闻 >> 2007年新闻

中国行政管理学会成立电子公务研究室

2007 年 3 月 1 日 ,中国行政管理学会科学发展研究中心与北京市市政管理委员会信息中心组织召开了电子公务研究室成立大会暨 "公共管理和公共服务信息化发展新模式"研讨会,来自国务院发展研究中心、北京大学、人民大学、中科院、北京市等相关单位公共管理、公共服务及信息化专家学者 30 余人参加会议。

中国行政管理学会科学发展研究中心副主任石宇良研究员介绍了电子公务研究室的主要任务,提出要开展电子公务模型框架、理论体系和政策体制研究,努力构建适合中国国情的电子公务理论体系、政策框架,启动电子公务产业链研究,推动制定电子公务相关标准规范以及电子公务管理、应用和技术标准等。

北京城市管理科技协会副会长兼秘书长李立明做了 "电子公务" 的主题发言,受到与会代表的重视。

与会代表就公共管理和公共服务信息化与电子公务的关系,电子政务与电子公务的关系,电子公务的内涵与外延、目标与战略进行了热烈讨论。与会代表一致认为, 电子公务,主要是应用信息技术和手段,以公共产品为中心,管理公共事务,提供公共服务。 电子公务作为信息化条件下政府公共管理和公共服务的崭新模式,有利于进一步提高政府公共管理水平和服务质量,也有着巨大的理论研究价值和实践应用前景,成为公共管理研究领域的崭新课题 ,学术界和实务界要共同努力,加强对电子公务理论、政策和方法的研究以及电子公务实践试点工作。

为探索和建立新的科研、产业、政策相结合的研究机制,该研究室由中国行政管理学会科学发展研究中心副主任石宇良、北京城市管理科技协会副会长兼秘书长李立明、社会发展战略专业委员会副主任兼秘书长陈锐共同主持,该研究室成立以后,将积极组织一系列电子公务及其相关领域的理论、技术和应用的研究和学术交流活动。

打 印

关闭窗口

关于我们 | 访问统计 | 版权信息 | 站内搜索

 $\label{eq:copyright} \textit{Copyright}(c) \, 1999-2001 \ \textit{www.cpasonline.org.cn} \ \textit{All Rights Reserved}$

版权所有. 中国行政管理学会

单位地址. 北京市西安门大街22号(100017)

如有任何意见与建议请写信至: cpa@cpasonline.org.cn

